慈惠醫護管理專科學校攜手精英國際教育集團共同展翅 「高屏花東首創 5 年 60 萬獎助學金 幼兒保育科畢業生歡喜畢業 即就業」新聞稿 (113/04/01)

每年四月四日的「兒童節」,慈惠醫護管理專科學校幼兒保育科皆會別出心裁地邀請屏東鄰近的幼兒園小朋友進校一同慶祝這個專屬他(她)們的日子,這也是「慈惠兒童節」的由來。今年因適逢「慈惠醫護管理專科學校」的六十周年校慶,更擴大辦理相關慶祝活動。首先登場的是,名聞遐邇的「精英國際教育集團」,在學校六十年辦學暨學科優異教學的雙重肯定下,今日(04/01)特別由集團創辦人張義雄董事長率主管一行專程從北部遠道而來共同簽署象徵產官學界合作的人才培育計畫—「五專畢業生投入職場展翅計畫」。

精英國際集團是國內首屈一指、創新智慧托育系統的教育機構,由董事長張義雄博士於1994年成立。初始從一家補習班開始,發展到今天已有48家托嬰中心,18所幼兒園,23家安親班,15個冬夏令營營隊,4家長照中心及16家補習班之浩大規模,教育對象不僅涵蓋嬰幼兒、國小、國高中,甚至也有成人教育,可說是全方位的教育機構,足能滿足「零至九十九歲」所有學習者的學習機構。在集團不斷茁壯的過程中,張董事長特別重視人才覓尋與人力資源的穩定,所以積極響應政府展翅計畫,今天特別南下全台最南端的大專院校—慈惠醫專,親自用行動完成該日的簽約儀式。

張董事長致詞時表示,一路以來,精英的合作目標都是建立在「多贏」基礎上, 才成長到如今的集團規模。此次是雙方的初次合作,未來將在教育部「五專畢業生投 入職場展翅計劃」規定下,提供每名符合資格的慈惠醫護管理專科學校幼兒保育科在 學學生五年六十萬的獎補助,此相對於大學已行之有年的四年四十萬方案,更顯示出 集團的重視與肯定。展望未來,包括在慈惠開設產學專班,慈惠提供海外據點開拓人 力,甚至慈惠醫護管理專科學校護理科學生結合,都有極大可行空間。

慈惠醫護管理專科學校張鳳祥校長引用德國教育家福祿貝爾的名言「教育之道無他,唯愛與榜樣而已。」來肯定張董事長的遠見,祝福雙方本次合作成功,並預祝雙方未來合作順利。

活動在隆重的簽約儀式後完成,因為今日也是慈惠醫護管理專科學校幼兒保育科一年一度的「慈惠兒童節」動。張校長特別邀請張董事長抽空與小朋友同樂,共同提前與小朋友歡度兒童節。

慈惠醫護管理專科學校與精英國際教育集團,雙方的合作關係是在學校副校長同時幼兒保育科的老師—黃蘭茜博士積極奔走下開啟的。精英國際教育集團董事長張義雄博士在今年兒童節的前夕親臨慈惠醫專,與校長張鳳祥博士共同簽約合作,展開為

畢業生找工作、為企業找人才,雙贏的「展翅計畫」。教育部在企業缺工而年輕人缺職的現況下推出的一項雙贏概念,藉由企業提供在校生獎助學金幫助學生順利畢業後, 立即進入企業任職;而畢業生則依受獎助年限相對提供穩定的專業勞力,讓企業不必 擔心人力的流動,一舉解決求職與求才的雙邊困境。

值得一提的是,慈惠醫護管理專科學校幼兒保育科是屏東、花蓮、臺東地區唯一經教育部認可之合格教保人員訓練的五專學制,學校六十年的堅定辦學成績,除領先屏東縣內所有私立大專校院外,在現今少子女化的艱困教育環境下,益顯難能可貴!而「幼兒保育科」畢業學生取得「教保員」後在職場的優異表現,也是此番能與精英國際教育集團進行合作的契機之一,今日的簽約合作算是提前給慈惠醫護管理專科學校作為六十週年生日的獻禮。尤其,今年新生入學,因享有政府德政(免學雜費方案、住宿減免等)及學校提供優惠(提供早鳥、薪火相傳助金)等助利,不失為國中應屆畢業生選擇就讀的有利選擇。

發稿單位:慈惠醫護管理專科學校幼兒保育科

發送連絡人、電話:張貝萍、0927802098、

08-8647367 轉 291